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Haines Hunter 675 Enclosed Limited

POA

Specifications

Boat Details
Price POA Boat Brand Haines Hunter 
Model 675 Enclosed Limited Length 6.75
Year 2023 Category Fibreglass
Hull Style Single Hull Type Fibreglass
Power Type Power Stock Number
Condition New State New South Wales
Suburb SEVEN HILLS Engine Make

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Description

Haines Hunter 675 Enclosed Limited

The new Haines Hunter 675 Enclosed Limited - Bolstered with an upgraded horsepower rating and drawing upon
Haines Hunter's expertise in handling challenging waters, the 675 R Series LTD delivers exceptional performance.
Anglers can rely on its steadfastness and dependability, offering unwavering confidence for an unparalleled fishing
experience in diverse aquatic settings.The New Haines Hunter 675 Enclosed Limited Edition

The best just got better with Australia’s Greatest Boat’s winning hull. A ride in this boat is a must!
With the Performance Deadrise Vee hull, extra composite material weight, and 300 horsepower rating. You can
expect a solid, soft, stable ride proven to be at the top of its class. Finished options are exclusive in the Limited
range, this model sets its own individuality.

The Haines Hunter team was inducted into the Victorian Manufacturing Hall of fame for world class manufacturing.
With over 60 years of manufacturing excellence, the results are something special.

Packed with the features that matter most; high quality fittings and fixtures, easy access standard side door, twin
live bait wells, superior bolstered seating for driver and passenger comfort, Udeck high durable flooring, all come
standard in the Haines Hunter 675 Enclosed Limited Edition.

Set out to get the job done by creating those long-lasting memories and priceless enjoyment, the NEW Haines Hunter
675 Limited Edition will be the benchmark. And most importantly keeps Haines Hunters’ reputation for bringing you
home safely.

SPECIFICATION

LENGTH OVERALL - 6.75m

BEAM - 2.43m

HEIGHT - 2.30m

WEIGHT ( BOAT ONLY) - 1300kg

TRANSOM HEIGHT SINGLE - 25”

TRANSOM HEIGHT TWIN - 20”

HORSEPOWER - 300HP

FUEL CAPACITY - 270L

STANDARD EQUIPMENT
• Anchor Drum Winch - Inc Rope & Chain
Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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• Automatic Bilge Pump
• Bow Eye and Rear Tow Eye
• Bow Rail
• Bow Roller
• Bow Sprit
• Cabin Bulkheads
• Cabin Bunks c/w Bunk Cushions and Stowage
• Cabin Deck Hatch
• Cabin Side Shelves
• Cabin Side Windows
• Cockpit Lights x 4
• Colour - Single Tone Hull & Deck
• Curved Windscreen with Slider
• Deluxe Captain Seats with Pedestals x 2 (BLACK)
• Drink Holders x 2
• Ergonomically Designed Dashboard
• Fully Flowcoated Floor with Siked in Fuel Tank Lid
• Full Moulded Side Pockets with Rod Storage
• Full Moulded Hard Top with Hatch and Speaker Provision, Stainless Steel Support Rails, including Twin Rack Rocket
Launcher
• Hydraulic Steering with Sports Steering Wheel
• Large Live Bait Tanks
• Large Storage Bins in Port and Starboard SIde
• Lockable Glove Box
• Navigation Lights
• Passendger Grab Rail
• Port Side Storage
• Recessed Cleats x 6
• Rope Locker with Lid and Provision for Winch
• Self Draining Anchor Well
• Side Access Dive Door
• Stainless Rod Holders x 4
• Stainless Steel Footrest to Drivers Side
• Thru Transom Access
• Underfloor Fuel Tank with Deck Fill & Breathers
• Underfloor Foam Flotation
• Underfloor Stowage Locker
• Upholstered Cabin Back Rests
• Water Resistant Switch Panel
• Windscreen Wiper x 1 with Wash Bottle

LIMITED INCLUDES
• Black Gunwale Rubber
• Chrome End Caps
• Underfloor Foam Flotation

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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• Upgrated Transom / Uprated Horsepower Rating
• Fully Glassed in Fuel Tank Lid with Flowcoat & Speckle Finish Incl Kill Tank Lid (No Carpet)
• Rubber Flooring
• Colour Included
• Limited Edition Decals
• Chrome Haines Hunter Decals
• Premium Audio System with 2 Speakers
• Limited Edition Upholstery Black
• Certificate of Authenticity
• Deluxe Captain

OPTIONS
• Battery Switch x 1
• ½  Bunk Infill - No Toilet
• Full Bunk Infill - No Toilet
• Cabin Light  x 1
• Cockpit Carpet Glued In
• Deck Wash System Inc Hose
• Fibreglass Bait Board over Outboard Well - Medium
• Fibreglass Bait Board over Outboard Well - Large
• Live Bait Tank Aerator & Pump System
• Seat Box w/So Pac Hatch
• Seat Box w/Stainless Tackle Locker
• Self Draining Deck with Scuppers
• Stainless Steel Footrest - Passenger
• Stainless  Steel Seat Frames - Small
• Stainless Steel Seat Frames - Large
• Trim Tabs - Lenco 9 x 12 Trim Tab Kit (Inc Installation)
• Underbunk Toilet - Electric includes ½ Bunk Infill & Curtain
• Underbunk Toilet - Porta Potti includes ½ Bunk Infill & Curtain
• Extra Windscreen Wiper x 1
• Zipwake 300mm Interceptor Kit Supplied and Fitted

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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